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5 éves a H.A.N.E
Együttesem 2017. február 18-án elérkezett fennál-
lásának ötödik évéhez, amit egy közel három órás 
jubileumi műsorral ünnepelt. Az elmúlt öt év ren-
geteg munkával, küzdelemmel és nem utolsó sor-
ban minden egyes együttes tag részéről hatalmas 
odaadással és kitartással teli. Az összes próbán min-
den táncos erőn felül teljesített annak érdekében, 
hogy a jubileumi műsoron minél hitelesebben és 
tökéletesebben tudja bemutatni azt a tudást amit 
öt év alatt megszerzett. Ezúton szeretném megra-
gadni a lehetőséget és mindenkinek megköszönni 
a kitartó munkát és azt, hogy tudásvágyukkal en-
gem is ösztönöztek a minél hitelesebb koreográfia 
elkészítésére. Örömmel tölt el, hogy magas szín-
vonalon adták elő az általam tanítottakat. Büszke 
vagyok arra, hogy a gyerekcsoport szorgalmasan 
és ennek köszönhetően egyre jobb teljesítménnyel 
dolgozik, de tőlük ez természetes, hiszen ők lesz-
nek a mi utódaink a színpadon. A kemény mun-
ka pedig meghozta gyümölcsét, hiszen rengeteg 
meghívásunk van az ország minden pontjára, ahol 
öregbítjük városunk nevét. Augusztus közepéig 
szinte minden hétvégére van felkérésünk, ez is azt 
bizonyítja, hogy a minőségi munkát mindenhol 
elismerik és megkövetelik. A legnagyobb elismerés 
számomra, hogy öt év alatt sikerült a csoportomat 

olyan színvonalra juttatni, hogy felkérést kapott a 
Balatonszárszón megrendezésre kerülő nemzetközi 
néptáncfesztiválra, ahova személyesen a program-
igazgató – látva egy előadásunkat – hívta meg az 
együttest. Aki pedig nem szeret utazni, de szereti a 
néptáncot és minket, az legközelebb 2017. június 
3-án a Művelődési Ház által szervezett Pünkösdö-
lőn láthatja az együttest. 

Nagy örömömre szolgál, hogy az elmúlt öt év so-
rán – a kemény munkán túl - igazi, jól működő csa-
pattá, baráti társasággá kovácsolódott az együttes, 
amit minden év végén egy évzáró vacsorával, nyá-
ron pedig egy jó hangulatú táborozással erősítünk. 

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki mű-
sorainkon megtisztel bennünket jelenlétével, bí-
zom benne, hogy élményt nyújtunk és értékeket 
közvetítünk. Nem utolsó sorban pedig szeretném 
megköszönni az Abonyi Lajos Művelődési Ház ve-
zetőségének és minden dolgozójának a támogatást 
és az együtteshez való segítő hozzáállást.

Bízom benne, hogy a jövőben továbbra is ered-
ményes lesz a csoport működése és még sok szép 
percet okozhatunk a helyi közönségünknek is!

Cikk: Barati László együttesvezető
Fotó: Borsányi János  •  Színes képek a 8. oldalon

Számos kiállításon, találkozón volt már lehetősé-
günk büszkélkedni kis városunkkal, ám ezen alka-
lommal nem a jelen kor értékeire voltak kíváncsiak 
a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársai. Azzal 
a felkéréssel kerestek meg bennünket, hogy olyan 
régi, még álló épületeket keresnek Abonyban, 
amelyekhez egy-egy legenda, monda, érdekes tör-
ténet kötődik. Örömmel fogadtuk a megkeresést 
és egyből elkezdtük bújni a helytörténeti köny-
veket, illetve segítségül hívtuk Markó Ferencet, 
aki talán a téma legtájékozottabb embere. Össze-
gyűjtöttük hát a rendelkezésünkre álló anyagot, 
majd elküldtük a pesti kollégák részére, akik ki is 
választották a legérdekesebbnek hangzó történet-
tel felruházott épületet, Vigyázó Gróf otthonát, a 
Vigyázó kúriát. A kastély és területének jelenlegi 
tulajdonosa, Szabó Milán segítőkészen vezetett 
minket körbe, mesélt az épületről, járult hozzá a 
könyv megjelenéséhez. A kiadvány nyomtatásban 
még nem jelent meg, de az elektronikus formát 
kinyomtatva, bevételezése megtörtént Abony Vá-
ros Könyvtárának helytörténeti anyagába, ahol 
az érdeklődők megtekinthetik. Nagy örömünkre 
szolgál, hogy minél több helyen képviseltethetjük 
Abonyt, s ezáltal öregbíthetjük hírnevét.

Cikk: Fajka Zsanett

Február 4-én könyvbemutatóra érkeztek az érdek-
lődők. Abony egy elvándorolt lakója látogatott 
Művelődési Házunkba. Közel százan érkeztek és 
hallgatták meg előadónkat.  Tóth Tibor a volt 
abonyi Vadaspark tulajdonosa, mely ma már Fel-
sőlajoson gazdagítja a lakókat, mutatta be nemrég 
megjelent könyvét. 

A Farsangi Maszk készítő verseny  
és díjazottjai

A Nemzeti Művelődési Intézet, Kultúrházak 
Éjjel- Nappal című 3 napos programsorozatban 
Művelődési Házunk is nagy szerepet vállalt. E 
sorozat kereteiben meghirdetett maszkkészítő 
verseny és kiállítás győzteseit február 10-én hir-
dettük ki a művelődési ház aulájában. Számos 
ötletes pályázat készült mind egyénileg, mind 
csoportosan, a gyerekek lelkesen vetették bele 
magukat az alkotásba. Íme a nyertes alkotások 
névsora:

Iskola kategóriában:
1. hely Gyulai Iskola 3. ba
2. hely Gyulai Iskola 1. ba
Különdíj: Montágh Iskola 4. osztály
Különdíj: Montágh Iskola 5-6. osztály

Óvoda kategóriában:
1. hely Pingvines Óvoda  Cica-Mica csoport
2. hely Gyöngyszemek Óvoda Méhecske cso-
port

Egyéni Különdíj: Mező Olívia, Katica csoport
Csoportos Különdíj:  
Szivárvány Óvoda Citromsárga csoport
Részvételért díjazott: Montágh Óvoda

Egyéni kategóriában díjazottak:
1. hely Magyar Viktor 1. m 
2. hely Tóth Emese 4. b 

Részvételért díjazott: Falusi Anikó 1. b

Cikk: Balogné Nagy Teréz

Farsangi kiállítás

MESÉLŐ ÉPÜLETEK

Tóth Tibor 
könyvbemutatója Abonyban

A könyv bemutatja a park létrejöt-
tének nehézségeit, a kezdeti küzdelme-
ket. Az átélt sikereket és kudarcokat 
egyaránt. Számos kedves, vicces törté-
netet ismerhettünk meg Tibor mesé-
lése alapján. A múlt felidézése után a 
jövőbe tekintett, beszámolt a parkban 
tervezett fejlesztésekről, az állatkert ál-
lományának bővítéséről, az oroszlánok 
egyedszámának növelésében tervezett 
munkálatokról. 

Mindazok, akik ellátogattak Felsőla-
josra láthatták és tapasztalhatták, hogy 
minden elhangzott szót komolyan gon-
dolt. Csodálatos erdős környezet, tágas 
kifutók, ismerős és új állatok várták a lá-
togatókat. Néhol üres kifutókat láthat-
tunk, ők lakóikra vártak. Hatalmas ját-
szótér várta a gyerekeket, és egy kedves 
kis vendéglő ahonnan egy kellemes kávé 
mellől áttekinthető a park nagy része.

Minden látogatót nagy szeretettel 
várnak.

Cím: Felsőlajos, Benei dűlő, 6055
Nyitva tartás: Minden nap: 900 -1600

Telefonszám: (30) 968 1432

Cikk: Khórer Marianna
Fotó: Borsányi János
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Február 12-én Valentin nap alkalmából Varga 
Feri és Balássy Betti adott koncertet a Studio 11 
Ensemble kíséretével. Természetesen a szerelem 
volt a tematikája az estének.  A swing korszak, 
valamint a saját zenék mellett, mint például az 
Egy bolond százat csinál, sok ismert külföldi zene 
is felcsendült. A Somebody to love, It takes two, 
Rome wasn’t built in a day, mellett Eric Clapton 
és Gloria Estefan szerzeményeket is hallhattunk. A 
zenészek és az énekesek kiváló teljesítményt nyúj-
tottak a szerelem hanghullámain ringatva a közön-
séget. A Studio 11 Ensemble visszatérő zenekara 
a művelődési háznak, nagyon szeretik az abonyi 
közönséget, és minden évben szívesen látogatnak 
el hozzánk, újra és újra sikeres koncerteket produ-
kálva. Legközelebb október 7-én lépnek fel nálunk 
Gergely Róbert kíséreteként, Szécsi Pál válogatá-
sukkal.

Cikk: Balogné Nagy Teréz 
Színes fotók a 9. oldalon. Az idei évben is megrendezésre került a hagyo-

mánnyá vált Galamb, Díszbaromfi és Díszmadár 
kiállítás a Varga István Városi Sportcsarnok-
ban január utolsó hétvégéjén. A V-227 Abonyi 
Galamb-, és Kisállattenyésztők Egyesülete, a 
MGKSZ Díszposta Fajtaklubja, és az MGKSZ 
Amerikai Díszposta Fajtaklub által megrendezett 
kiállításon a díszposta fajtaklubbal együtt 65 te-
nyésztő 431 csodás madarat nevezett be, közöt-
tük 16 díszmadár és 40 díszbaromfi is volt.
Az eredmények a következők szerint alakultak:
•	Szabó Géza díszposta klubdíjas
•	Petrezselyem S.  

díszposta klubgyőztes + színgyőztes
•	Kovács Pál Show racer  klubgyőztes
•	Kovács Pál csapatverseny show racer III. hely
•	Magda Péter csepeli hófehér kiállítási győztes
•	Szaszkó Gyula alföldi keringő kiállítási győztes
•	Török József   alföldi keringő kiállítási győztes
•	Nagy Tíbor kiskunfélegyházi keringő  

kiállítási győztes
•	Dávid Ferenc  bécsi keringő kiállítási győztes
•	Deák Sándor amerikai óriásposta  

kiállítási győztes
•	Bóta László  texán egyesületi díj
•	Deák Sándor  texán egyesületi díj
•	Somogyi Géza texán egyesületi díj
•	Csizmás Károly mondén kiállítási győztes
•	Bubori Krisztián dudoros posta egyesületi díj
•	Meggyes István Wyandotte  

baromfi tenyésztő díj
•	Molnár Imre  Cochim  tenyésztői díj
•	Krupincza István Cochim tenyésztői díj
•	Tóth Erzsébet holland bóbitás  egyesületi díj
•	Hamar Gabriella selyem baromfi egyesületi díj
•	Kiss Tibor Kiss Sándor papagáj tenyésztői díj
•	Szücs Csaba kék rozella papagáj tenyésztői díj
•	Fábián László feketefejű papagáj  egyesületi díj
•	Kimagasló munkájáért külön díjazásban része-

sült Szabó Géza és Meggyes István.
A 2016-os év lezárásaként március 4-én tartot-

tuk meg a közgyűlést és a díszvacsorát, ahol az 
egyesület gazdasági összesítője mellett a tavalyi 
évben elért eredményeket is ismertettük: 

Március 4-én a Bereki Sramli Fúvósegyüttes 
adott hangulatos koncertet a művelődési ház-
ban.  A német, osztrák, sváb zene és a cseh 
polka melódiái vidám hangulatot teremtet-
tek a színházteremben. Egy igazi télvégi, vér-
pezsdítő koncertet élvezhettek a látogatók. A 
14 fős zenekar a kiváló hangulat mellett szín-
vonalas teljesítményt nyújtott, összeszokott 
profi zenészekként. Az együttes tagjai Piller 
Balázs, Zoltay László, Flammer Tamás, An-
gyal Zoltán trombitások; Flammer Boglár-
ka, Soós Pál, Barna Gábor tenorosok; Botlik 
Detti, Garancz Attila, Garancz Tibor kürtö-
sök; Parázsó Gábor, Szabó Lóránd tubások; 
Kolláth István ütős; vezényelt: Márki Zoltán.

Cikk: Balogné Nagy Teréz
Fotó: Borsányi János

MGKSZ fiatal országos kiállítása Pápán:
•	Deák Sándor texán galambjával  

kiváló minősítés
•	Kovás Pál szegedi magasszálló  

2 db kiváló + különdíj
•	Török József alföldi kőrösi keringő kiváló

MGKSZ fő kiállításán Dabason: 
•	Kovács Pál szegedi magasszálló  kiváló
•	Petrezselyem S. díszposta kiváló
•	Török József alföldi keringő 3 db kiváló, 

fajtagyőztes
•	Meggyes István wyandotte baromfi kiváló
•	Magda Péter  csepeli hófehér galamb3 db 

kiváló, fajtagyőztes
•	Magda Péter  csepeli hófehér fajta,európa 

champion 3 db kiváló helyezéseket szereztek.
A vacsora díszvendégei a Magyar Galambszö-

vetség részéről Fackelmann János volt, valamint 
Korbélyné Ilike, Fajkáné Hviszt Zsuzsanna és a 
művelődési ház dolgozói, akik minden évben se-
gítik a kiállítás lebonyolítását.  

Az egyesület jelenleg 35 tagot számlál, a tagdíj 
5000 Ft, melyből 4000 Ft-ot a galambszövetség-
nek kell befizetni támogatásként.

Főbb támogatóink az Abony Városi Önkor-
mányzat, Abonett Kft, Abonyi Lajos Művelődé-
si Ház, Könyvtár és MKH, Varga István Városi 
Sportcsarnok, Kinizsi Pál Gimnázium, Innoven 
Közétkeztetési Kft., Abokom Nonprofit Kft, 
Daköv, Szilas 2000 Kft Szolnok, és a Purina 
Tápbolt. Ezúttal is köszönjük a szponzoroknak a 
hozzájárulásokat és segítségüket.

A jövő nagy tervei a 40 éves jubileumi kiállítás 
megrendezése, ahová a csepeli és az amerikai ga-
lambokat tenyésztők klubja is jelezte részvételét, 
és 800-1000 galambra számítunk, melyhez nagy 
összefogást kérünk a tagoktól. Fő rendezvényünk 
pedig a díszposta fajta európai kiállítás megtar-
tása lenne. A továbbiakban is szeretettel várjuk 
az érdeklődőket, kicsiket és nagyokat rendezvé-
nyeinkre.

Cikk: Petrezselyem Sándor Fotó: Borsányi János

GalambÁszok

Tavaszköszöntő 
koncert

Valentin napi Randevú
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Kepes András Abonyban

Március 15-i városi ünnepség

Az abonyi Kultúra Háza kiemelt feladatának 
tartja, hogy ne csak zenés-táncos produkciókkal 
szórakoztassa közönségét, hanem színvonalas elő-
adásokkal művelődési feladatokat is ellásson. Már 
számos nagy, nemzetközileg is elismert gondol-

MANCS FILMVETÍTÉS
Mancs a miskolci Spider mentőcsoport németju-
hász kutyája volt, aki számos katasztrófa helyszí-
nén segítette az alakulatokat. Akkor vált igazán 
híressé, amikor az 1999-es izmiti földrengés során 
egy három éves kislányt mentett ki a romok alól a 
tragédiát követő 82. órában. Miskolcon 2004-ben 
szobrot is emeltek a tiszteletére.

A Mancs című film 2015-ben került bemutatás-
ra, amelyet a hős kutya ihletett, azonban egy fiktív 
állatról szól, általában tisztelegve a magyar mentő-
kutyák előtt. Pejó Róbert filmje a Chemnitzben 
megrendezésre került Schlingel Nemzetközi Film-
fesztiválon elnyerte az Európai Gyermekfilm-dí-
jat, az alkotás ugyanis elsősorban a kisebbeknek 
szól. Az élőszereplős felvételek mellett animáció-
kat is tartalmaz.

Március 17-én került levetítésre ez a film a Kul-
túra Házában, ami maradéktalanul elnyerte az 
abonyi gyermekek tetszését, akik egy rajzzal kö-
szönték meg az élményt.

Cikk: Jandácsik Pál

Abony városa is ünnepséggel rótta le tiszteletét 
az 1848-’49-es forradalom és szabadságharc hősei 
előtt 2017. március 15-én, a Kultúra Házában. 
Ünneplő ruhát húztunk testünkre-lelkünkre és 
kokárdát tűztünk a szívünk fölé a bátrak előtt 
tisztelegve.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 
asszony ünnepi gondolatait tolmácsolta az em-
lékezőknek. Felidézte, hogy az 1848-’49-ben 
történt események mennyire fontosak Magyaror-
szág számára. Beszédében kiemelte a 12 pont jel-
mondatát: „Legyen béke, szabadság és egyetértés.” 
Győzelemre csak akkor vihetünk egy nemzetet, 
ha egyetértés van közöttünk - hangsúlyozta.

- Március 15-én kötelességünk fejet hajtani 
hőseink előtt - folytatta, ugyanakkor egy asszony-
ról is megemlékezett: Kossuth Zsuzsannáról Kos-
suth Lajos húgáról.

- Amikor a forradalom és szabadságharcra em-
lékezünk, rendszerint a férfiak jutnak eszünkbe, 
és talán méltatlanul kevés szó esik azokról a nők-
ről, akik a sebeket ápolták és a verejtéket letö-
rölték a férfiakról, a katonákról. A szabadságharc 
idején Kossuth Zsuzsanna volt az ország főápo-
lója, aki Kossuth Lajos megbízásából 72 tábori 
kórházat hozott létre Fluor Ferenc segítségével - 
mondta polgármester asszony beszédében.

Az ünnepi beszédet követően a Somogyi Imre 
Általános Iskola diákjai a forradalom kitörésé-
nek napját idézték vissza, melyet az intézmény 
Humán Munkaközössége állított össze. A szín-
vonalas műsorban a prózai előadások és a Ha-
gyományőrző Abonyi Néptánc Együttes férfi 
tagjainak produkciója mellett az iskola énekkó-
rusa, a Kéknefelejcs Népdalkör és a Tarsoly népi 
zenekar biztosította a zenei aláfestést.

Az ünnepség végén a helyi intézmények, szer-
vezetek képviselői koszorúkat helyeztek el Kos-
suth Lajos reliefjénél.

Az ünnepi műsort összeállította és betanította: 
Nagy Józsefné, Berkesiné Nagy Mariann, Mé-
száros Lengvári Beáta, Farkas Annamária, Györe 

kodó, tanító látogatott el hozzánk. Ez alka-
lommal Kepes András volt a Művelődési Ház 
vendége, aki újságíró, író, egyetemi tanár, 
televíziós személyiség. Több televíziós műsor-
ban szerepelt, például az Apropóban, a Des�-
szertben, a Kepesben, az Oázisban, a Világfa-
luban, a Különös történetek c. műsorokban.

A teljesség igénye nélkül 1991-ben Tán-
csics Mihály-díjat, 1994-ben Joseph Pulitzer-
emlékdíjat nyert, 1998-ban megkapta a Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjét, 
2005-ben Déri János-díjat, 2011-ben Príma-
díjat.

Számos könyve jelent meg. A Park Könyv-
kiadó gondozásában a Kepes Krónika, az 
Ulpius-háznál a Tövispuszta. Legutóbbi mű-

vét, a Világképet, amely egyben az előadásának a 
címe is volt, a Libri Kiadó jelentette meg tavaly. 
A népszerűsége óriási, a sikerlistákat vezette. Már 
elindult a Libri Irodalmi Díjak 2017 közönségsza-

vazása. A Világkép bekerült a legjobb tíz közé. Ezt 
a művet kedvezménnyel az előadás után a közön-
ség is megvásárolhatta.

Mi is pontosan a Világkép? Kinek a világképe? 
Kepes Andrásé? Az író három nyelven, Budapes-
ten, Bejrútban és Buenos Airesben végezte általá-
nos és középfokú tanulmányait, amely során ren-
geteg tapasztalatot szerzett a különböző kultúrák 
egymáshoz való viszonyáról, a beilleszkedés nehéz-
ségeiről, és arról, hogy bizonyos rituálék, a külön-
féle társadalmakban ugyan más és más köntösben, 
de ugyanúgy jelen vannak. Tehát kijelenthetjük, 
hogy a Világkép a világ Kepes András szemén, ta-
pasztalatain keresztül, de valójában rólunk, általá-
ban véve az Emberről szól.

Az est folyamán sok-sok tudással és pozitív gon-
dolattal lettünk gazdagabbak. Egy utazás részesei 
lehettünk a Föld körül és barangolhattunk együtt 
a kultúrák közt Kepes Andrással!

Cikk: Khórer Marianna

Csaba és Király Borbála.

Szereplők:
7.m: Brezvai Lőrinc, Falusi Dániel, Földi Tibor, 
Habony Klaudia, Madarász Zsanett, Molnár 
Luca, S. Tóth Tifani. Vágó Bence, Varga Zoltán
7.t osztály: Csaba József
8.a: Pozsonyi Krisztina
8.b: Gombár Richárd
8.t: Brenyó Imre
8.m: Bártfai Krisztina.

Az énekkarban közreműködtek:
5.m: Raffai Mirjam, Török Julianna Eszter
5.t: Kiss Vivien, Szokoly Kíra
6.b: Vonnák Viktória
6.m: Nagy Cintia, Balog Lara, Szűcs Alexandra, 
Tóth Nikolett, Szabó Martina
6.t: Kiss Dana Flóra, Szabó Fruzsina, Berkó Gré-
ta
7.a: Raffael Angéla, Baksa Annamária, Lendvai 
Rebeka
7.m: Egedi Gerda, Bevíz Fuzsina
8.a: Tisza Rebeka.

A Kéknefelejcs Dalkör tagjai: Bárányné Mar-
git, Bene Károly, Csányi Sándor, Fehérné Anna, 
Gorszkyné Mária, Harmath Zsuzsi, Kissné Esz-
tike, Kissné Mária, Majercsik Sára, Matusinka 
Mária, Nagy Ágnes, Nagy Sándor, Nemesné Er-
zsike, Péter Károly, Géresi Angéla, Polyák Laura 
Petra.

A Hagyományőrző Abonyi Néptánc Együt-
tes férfi tagjai: Barati László, Barati Bendegúz, 
Darok István, Halápi Ferenc, Pászti Zoltán, Földi 
Attila, Káló József.

A Tarsoly Népi Zenekar tagjai: Bencze Má-
tyás (hegedű), Böröcz Balázs (brácsa), Hornich 
Thomas (nagybőgő), Jobbágy Bence (cimbalom), 
Margetán Máté (fúvós hangszerek).

Cikk: Darányi Erika  Színes fotók a 9. oldalon.
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Városi Borverseny és 
Pogácsasütő verseny

A költészet napjára
Az idei tavasszal is összemérhették boraikat az 
abonyi gazdák. A szokásos három kategóriában 
(vörös, fehér ó, és fehér újbor) 13 borkészítő hozta 
el termékeit. A „13” korántsem volt szerencsétlen 
szám, a borászok találkozója kiváló hangulatban 
telt. A verseny előtt a Kéknefelejcs Dalkör alapoz-
ta meg a hangulatot bordalaikkal, majd a Hagyo-
mányőrző Abonyi Néptánc Egyesület adott szín-
vonalas műsort, valamint Acsai Ferenc és Abonyi 
Magdika szórakoztatta a vendégeket. A kóstolás 
alatt vidáman beszélgettek egymással a „riválisok”. 
A zsűrizés után a következőképpen alakultak a he-
lyezések:

Fehérbor kategória:
I. Pető Zsolt (Irsai Olivér)
II. Majercsik József (Szürkebarát)
III. Szarvák Pál (Cserszegi fűszeres)
Közönségdíj: Fazekas István (Cserszegi fűszeres)

Vörösbor kategória:
I. Nagy Mihály (Kékfrankos)
II. Urbán Péter (Pannon frankos)
III. Bene László (Kékfrankos)
Közönségdíj: Urbán Péter  (Pannon frankos)

Pogácsasütő verseny:
I. Mészáros Sándorné
II. Habony Jánosné
III. Szarvák Pálné

Cikk: Balogné Nagy Teréz

„Az abonyi József Attila Tsz. vezetősége és tagjai az 1986. 
évben névadója tiszteletére és emlékére alapítvány létreho-
zását határozta el. Az alapítvány célja József Attila emlé-
kének ápolása, a szép magyar szó elsajátítása és terjesztése, 
valamint a versek iránti érdeklődés felkeltése.” 

Innen indult az abonyi József Attila Szavalóverseny 
története, és ezek a sorok a verseny emlékkönyvének nyi-
tósorai is. A vaskos könyvben az eddigi összes szereplő: 
zsűritagok és versenyzők névsora és képei láthatóak. Ha 
kezünkbe vesszük és átolvassuk, találunk az egykori ver-
senyzők között olyanokat, akiknek e kezdősorok tényleg 
átitatták az életét. Kóté Lillát, aki maga is költő lett. Dr. 
Diósgyőri Gittát az egykori versmondót, aki ma vissza-
térő zsűritag és jegyzőként a jogi szavak és csűrcsavart 
paragrafusok ismerője. Vagy Jandácsik Pált, aki ugyan 
nem rímeket, hanem izgalmas történeteket sző könyvé-
ben és novelláiban. Persze ez csak pár példa azok közül, 
akik bekerültek a szép magyar szó bűvöletébe. Termé-
szetesen a szavalóverseny lényege nem a költők nevelése, 
hanem a költészet szeretete és megértése, a magyar nyelv 
sokszínűségének bemutatása. Hogy tudjuk, egyetlen szó 
mögött is mennyi lakozhat, és hogy a csendnek is mek-
kora súlya lehet. 

Az azóta is minden évben megrendezésre kerülő ver-
senyen izgalommal és mindent beleadva vesznek részt a 
város tanulói egy kötelező József Attila és egy választott 
verssel. Mielőtt elkezdődött a verseny a Bihari János 
AMI diákjai készítették fel az érzékeket előadásaikkal.

Az idén összesen 26 diák indult. Az 5.-6. osztályo-
sok között V. helyezett Kis Dana Flóra, IV.: Csizmadia 
Réka, III.: Agócs Boglárka, II.: Menyhárt Edina, I. pedig 
Benda Rézi lett. A közönségdíjat: Nagy Vivien érdemelte 
ki. Idei kötelező versük a Gyöngy volt.

A 7.-8. osztályosok közül: V.: Pető Napsugár, IV.: 
Nyuli Fanni, III.: Mucza Vivien, II.: Brenyo Imre, az 
I. és közönségdíjat együtt: Kincses Kira vitte el, míg a 
gimnázium tanulói közül Németh Eszter Stefánia lett a 
legjobb. Kötelező verseik a 7-8. osztályosoknak a Szeret-
nének, és a gimnazistáknak a Művészet az emberek között 
volt.

Cikk: Balogné Nagy Teréz • Színes fotók a 8. oldalon

Április 6-án a Körúti Színház újra ellátogatott városunkba. A tavaly novemberi nagy-
sikerű Én, és a kisöcsém előadása után, a Mezítláb a parkban című produkciójukat 
adták elő. Neves művészeket és művésznőket láthattunk a színvonalas előadásban. 
Gyebnár Csekkát és Oroszi Tamást másodjára láthattuk színpadunkon, Pikali Gerdát 
most köszönthettük először nálunk. Koncz Gábor tökéletes alakítást nyújtott, zengett 
hangjától a színházterem. A történet egyaránt tartogatott humoros, és elgondolkodta-
tó jeleneteket, mindenki számára ismerős párkapcsolati kérdéseket feszegetve. Lehet-e 
öreg az ember a szerelemhez? Lehet-e túl sok a másik, ha az ember igazán szeret? 
Mindezekre választ kaphattunk ezektől a kitűnő színészektől, akik csordultig töltöt-
ték élettel a termet zseniális alakításukkal.

Cikk: Balogné Nagy Teréz   •   Fotó: Borsányi János

KÖRÚTI SZÍNHÁZ

Brémai muzsikusok 
Abonyban

A mesebérlet keretében március 31-én a Spi-
ritusz Gyermek,- és Ifjúsági Színházi Egyesü-
let színtársulata a Brémai muzsikusok meséjét 
vitte színpadra. A három teltházas előadást az 
óvodás és a kisiskolás gyerekek nagy örömmel 
nézték, hiszen a színészek ügyesen bele is von-
ták a történetbe kis nézőiket. A Grimm mese 
időnként meglepő megvalósítása sok kacagást 
és izgatott felkiáltásokat váltott ki a kicsikből. 
A bajba jutott, elkergetett jószágok a kitartás, a 
bátorság, az újrakezdés és az összefogás példá-
ját közvetítették számukra. A 2016-17-es Me-
sebérlet utolsó előadásaként május 12-én a 100 
Folk Celsius-t hallgathatják meg a gyerekek.

Cikk: Balogné Nagy Teréz  • Fotó: Borsányi János
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II. Abonyi Regionális Rézfúvós Kamarazenei Fesztivál és Verseny
Február 6-án immáron második alkalommal 
rendezte meg a Bihari János Zeneiskola Alap-
fokú Művészeti Iskolánk a rézfúvós növendé-
kek versenyét.

Bakosné Kocsi Judit igazgatóasszony kö-
szöntő szavaival vette kezdetét a rendezvény.  
A szakavatott zsűri tagjai Bakó Levente, aki a 
nyíregyházi Szabolcsi Koncertfúvós Zenekar 
karmestere. Liszt-díjas és Príma Junior díjas 
trombitaművész, a Magyar Érdemrend Lo-
vagkeresztjével kitüntetett művész. Az Ewald 
Rézfúvós Együttes művészeti vezetője. Tarkó 
Tamás, aki abonyi növendékként került a 
zeneművészet közelébe. Liszt díjas trombi-
taművész, az Óbudai Danubia Zenekar szó-
lamvezető trombitása. 

A Zenei Fesztiválon számtalan iskola kép-
viseltette magát. Itt volt a Bihari János AMI,  
a Jászboldogházi Mátyás Király Általános Is-
kola és AMI, a Tápiógyörgye Kazinczy Ferenc 
Tagiskolája,  a Kiskunfélegyházi Batthyány 
Lajos Általános Iskola és AMI,  Pécel AMI, 
Szolnoki Bartók Béla AMI, és a Hajdúszo-
boszlói Zichy Géza Zenei AMI. 

A délelőtt az I. és III. korcsoportosok mű-

sorával indult. A rendezvény háziasszonyai P. 
Tóth Erika és Fazekas-Tatár Csilla tanárnők 
voltak.

Délután Szakmai Nap vette kezdetét, mely 
során Bakó Levente magas színvonalú óráját 
élvezhették a résztvevők.
Az izgalmakat fokozva a délelőtti verseny 
eredmény hirdetésére ezek után került sor.

A versenyen az alábbi eredmények születtek:

Minősítéseket adott ki a rézfúvósverseny zsű-
rije:
I. korcsoport

3. hely  Abonyi Ördögök
Bihari János Zeneiskola, Abony
Felkészítő tanár: Csáki Kálmán
2. hely  Baby Face-ek
Kiskunfélegyházi AMI
Felkészítő tanár: Laczkó Andrea
2. hely  Szanda Trió
Szolnoki Bartók Béla AMI
Felkészítő tanár: Csáki Kálmán
2. hely  Trombita Trió

Jászboldogházi AMI
1. hely  Tenorkürt Trió 
Péceli AMI.

III. korcsoport
Eredményei:

3. hely  Trombita Kvártett
Bihari János Zeneiskola AMI, Abony
Felkészítő tanár: Petrucz György
2. hely  Rézfúvós Quintett
Zichy Géza Zeneiskola és AMI, Hajdúszo-
boszló
Felkészítő tanár: Dorcsin Attila
1. hely  Bihari  Qvartett
Bihari János Zeneiskola AMI, Abony
Felkészítő tanár: Dr. Gajdos István József
1. hely  Harsona Qvartett 
Zichy Géza Zeneiskola és AMI, Hajdúszo-
boszló
Felkészítő tanár: Dorcsin Attila

Gratulálunk a versenyző diákoknak és fel-
készítő tanáraiknak.

Cikk: Fehér Juhász Anna

Az elmúlt évek hagyományait követve, az Aba-
Novák Agóra Kulturális Központ és a Tourinform 
Szolnok Iroda szervezésében, ismét megrendezésre 
került Szolnok belvárosában a Szolnoki Utazás Ki-
állítás, és Vásár melyre idén először Abony városa 
is meghívást kapott.

 A rendezvény széles kínálatot sorakoztatott fel, 
elsősorban a régió turisztikai lehetőségeit kiemel-
ve, de az ország más tájairól érkezett települések is 
megjelentek a kiállítók között.

 A szakmai program kiegészült külföldi és bel-
földi díszvendégekkel, tartalmas turisztikai konfe-
renciával és gasztronómiai különlegességek bemu-
tatásával. 

Külön érdekesség volt a „slow food” mozgalom 
bemutatkozása. 

A kezdeményezés célja a helyi gasztrokultúra 
megőrzése, védelme, ezen belül a helyhez kötődő 
termények, termékek, élelmiszerek, ételek, étkezé-
si hagyományok támogatása. 

A vetítőteremben a településekről /köztük 
Abonyról/ összeállított bemutatkozó rövidfilme-

Tarka borjú pogácsával a Szolnoki Utazás kiállításon

ket nézhettek az érdeklődők.
A szakmai bemutatókon kívül gyermekprog-

ramok, játszóházak és kézműves vásár, tánc - és 
sportbemutatók várták a látogatókat az Agóra 
előtti téren. 

Városunkat a Hagyományőrző Abonyi Nép-
táncegyüttes képviselte színvonalas műsorával.

Az idei év díszvendége Cegléd város és Szolnok 
térségének 12 települése volt. 

Külföldi díszvendégként pedig a romániai Ma-
ros megye mutatkozott be.

Ez alkalommal Abony Városa is képviseltette 
magát a rendezvényen.

Az abonyi Kultúra Háza kiemelt fontosságú-
nak tartja a város helyi értékeinek, valamint színes 
programkínálatának népszerűsítését.

Ennek megfelelően lett kialakítva a település 
kiállítóhelye is. 

Az abonyi standon helyi kiadványok, szóróla-
pok, Németh Natália kézműves termékei, és a vá-
ros színes programkínálata kerültek bemutatásra, 
különös tekintettel az idei év legnagyobb szabású 

városi rendezvényére, a Tó-Party-ra és a Tarka Bor-
jú Főzőversenyre.

A Csányi Sándor által kitalált, és frissen készí-
tett tarkaborjú pogácsát is megkóstolhatták a ven-
dégek.

Az egyik fő alapanyaga /turmixolt borjúpörkölt/ 
hallatán sokan gyanúsan méregették a pogácsákat, 
azonban a kóstoló eloszlatott minden kételyt, és 
a látogatók elégedetten távoztak, kezükben a re-
cepttel. 

Az egészséges táplálkozás hívei a népszerű 
Abonett termékcsalád kínálatából válogathattak 
az Abonett Élelmiszergyártó és Kereskedelmi Kft 
jóvoltából.

Abony részvétele ezen a rendezvényen remélhe-
tőleg elérte célját és sokan megismerték városun-
kat, helyi értékeinket. 

Bízunk abban, hogy a közeljövőben sokan fog-
nak ellátogatni a településünkre.

Cikk: Dávid Attila
Fotók: Khórer Marianna és Fajka Zsanett
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A Magyar Nyelvtudományi Társaság a 2016-17-es 
tanévben immár XX. alkalommal hirdette meg a 
Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási 
versenyt. A verseny célja anyanyelvünk ápolása, 
a nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat és az 
anyanyelv szeretetének az erősítése, valamint a 
továbbtanuláshoz, az informatikai eszközök hasz-
nálatához, a munkavégzéshez szükséges helyesírási 
kompetencia mérése, fejlesztése. A verseny kategó-
riái korcsoportok és iskolaszintek szerint: 5. évfo-
lyam, 6. évfolyam, 7. évfolyam, 8. évfolyam. 

A Somogyi Imre Általános Iskola humán mun-
kaközössége az idén is lehetőséget adott az érdek-
lődő tanulóknak a helyesírási képességük felmé-
résére. Az iskolai fordulóban 92% - ot teljesítő 
tanulókat nevezhettük be a megyei döntőbe. Tóth 
Máté 5. m osztályos tanuló teljesítette a kívánt 
szintet, és vehetett részt a 2017. március 4 - én 
Biatorbágyon megrendezett megyei döntőben. 
Büszke vagyok tanítványom teljesítményére, hi-
szen a megyei döntőben még jobb teljesítményt 
nyújtott, mint az iskolai fordulóban. A 95%- os 
eredménye a megyei 6. hely megszerzéséhez volt 
elegendő. További szép sikereket kívánok!

Forrás: Berkesiné Nagy Mariann

Helyesírási versenyen jártunk

A Somogyi Imre Általános Iskola Szülői Mun-
kaközössége jótékonysági bálra hívta és várta 
Abony város lakóit, s mindazokat, akik egy kis 
kikapcsolódásra vágytak. Nagyon szép számú 
résztvevő vett részt a bálon.
A tanulók kulturális rendezvényeinek támoga-
tásához járult hozzá valamennyi vendég, aki e 
napon belépőjegyet, támogatói jegyet vásárolt, 
és mindazok, akik adományaikkal támogatták a 
rendezvényt.
A finom vacsorát az INNOVEN Kft. készítette 
és szolgálta fel. A báli hangulathoz, a hajnalig tar-
tó tánchoz az Abonyi Mulatós Zenekar (Dányi 
Balázs, Tóth István, Vízner Gábor, Gulyás Pál) 
szolgáltatta a jó zenét. Az est vendégeit műsorral 
köszöntötte az iskola Búzavirág népdal csoport-
ja, valamint volt tanítványa Juhász Kitti, a Gór-
Nagy Mária Színitanoda növendéke kellemes 
hangulatú dalokkal.
A felajánlásoknak köszönhetően sok és nagy ér-
tékű tombolatárgy gyűlt össze, melyet az éjfélkor 
kezdődött sorsoláson vehettek át a szerencsések.
Támogatóink: 100 Ft-os BT, Kossuth tér, Abonyi 
Mulatós Zenekar-Dányi Balázs vezetésével, Abo-
nyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeu-
mi Kiállítóhely, ABOTEX, AGROPONT Cser-
nus György, AMARETTÓ Cukrászda, Bakosné 
Ildikó zöldséges, Baksa Sándor-Gyigor Mónika, 
BÁRMI-KŐ Bt. Csibrány Istvánné, Batta Lajos-
né, Bazsóné Szabó Anita, Bébi Gyermek és Tini 
Ruházat-Csáki Józsefné, Berkó Barnabás 2.m, 
Bútorbolt, Chicagó Pizzéria, Csontos Patika, 
Dantelle butik, Donkó Károly keramikus, Dr. 
Tóth Katalin, Élet-Erő-Egészségközpont - Gönc-
zöl Erika,  Falusi János, FERRUM Bt. –Diós 
Richárd, Földi Nikoletta Panna 2.m, Gazsovics 
Nóra 2.t, Gra-Fitt Papír-Írószerbolt, HAJ-SZA 
Stúdió - Czagányné Pusztai Ágnes, HAJ-SZA 
Stúdió - Kelemen Tünde, Holland Használtru-
ha Üzlet – Molnárné Kriszti,  Hollóné Marika 
– zöldséges, ILMATEX Kft, INNOVEN Kft, 
Kehely Cukrászda, Király Borbála, Kiszely Rita 
– kozmetikus, Konyhakincs, KORMOS Optika, 
Kossuth Cukrászda, Kreatív Bolt, Kunkori Hús-
bolt, Kutya-Macska Eledelbolt, Lőrinczi Mihály, 
Magyar Méhészet – Magyar József, Mártika néni 
Cukrászdája, Menő Manó Bababolt, MILLE-
NÁRIS, MOL Benzinkút-Petró Gábor, MUCSI 
FA-KER Kft., Nagy Gyula keramikus, NORD-
Centrum Kft, Nyitrai László, Papírmadár Papír 
Írószer, Parti Mihály, Petrezselyemné Bajári Mó-
nika, Pólya Viktor Autósbolt, PURINA Takar-
mánybolt, Radák úti Élelmiszerbolt – Soltész 
Lászlóné, Rozsnyai Gyógyszertár, Ruhaüzlet 
- Szíjártóné Magdika, Somodi Imre 1.t, Szelei 
úti Élelmiszer –Sándor Józsefné, Szilváshús üz-
let, Szobonyáné Éva, Tamasiné Császi Erzsébet, 
TAVERNA, TESCO, TIMA-MATI Ruhaüzlet 
– Mucsi Marika, Tormáné Ica, Tóth Istvánné, 
Tupperware – Abonyi Sándorné, Viktória Ék-
szerbolt, Zelei Gábor fodrász, Zsemlye Zsolt, 
Virágmindenség – Újszászi Kati.

Osztályok
1.t, 2.m, 2.t, 3.m, 3.m, 4.a, 5.m, 6.a, 6.b, 

6.m, 6.t, 7.m, 7.t, 8.a, 8.m, 
www.abony.hu, www.miabonyunk.hu, honlapok

Tóth Istvánné •  Szülői Munkaközösség elnöke

Iskolai jótékonysági bál

Abony közismert személyisége Jáger Zsoltika a 
rikkancs, aki időről időre különféle jelmezeket is 
magára ölt, hogy szórakoztassa a gyerekeket, vagy 
a közönséget bizonyos sporteseményeken. Most is 
ez történt, de ez az alkalom különleges volt. Já-
ger Zsolt születésnapja alkalmából Cegléden egy 

JÁGER ZSOLTIKA ISMÉT SZTÁR LETT
rangos kézilabda mérkőzésen lépett pályára félig- 
mackó jelmezében, és elvégezte a kezdődobást. 
Szerkesztőségünk, és Olvasóink nevében utólag 
is sok szeretettel kívánunk neki Boldog születés-
napot, Isten éltesse őt erőben és egészségben még 
nagyon sokáig!		        Cikk: LŐVE

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
A „VIRÁGOS ABONYÉRT” CÍM ELNYERÉSÉRE

Nem csak a virágok hálálják meg a törődést, a városvezetés is elismeri az Önök munkáját!

Abony Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Virágos Abonyért cím elnyerésére.

A Címet a Képviselő-testület évente egy alkalommal (az adott év) augusztus 31. napjáig 
adományozza az alábbi kategóriákban:

−	 Kertes ház (családi ház) kategóriában 
−	 Utca kategóriában 
−	 Balkon kategóriában 

A díjazottak 1 évig kommunális adómentességben részesülnek, valamint a kertes ház 
kategória nyertese 10.000.- Ft pénzjutalomban is részesül.

A pályázati kiírás átvehető:  2017. április 21. – 2017. július 21-ig. 12 óráig ügyfélfogadási 
időben (ingyenesen).

A pályázati ajánlat benyújtásának időpontja: 2017. július 21. 12 óráig

A pályázati kiírás átvételének és az ajánlat benyújtásának helye: 
Abonyi Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztály
Abony, Kossuth tér 1. I. emelet 105. sz. szoba

Ajánlatok elbírálása: Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati határidő 
lejártát követő első testületi ülésén.

A pályázat benyújtásának módjára vonatkozó pontos információkat a pályázati kiírás 
tartalmazza. Bővebb felvilágosítás az ajánlat benyújtásának helyén vagy az 53/360-135, 145 
mellék telefonszámon kapható.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete
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Fotó:k Borsányi János
Fotók: Borsányi János

5 ÉVES A HAGYOMÁNYORZO ABONYI NÉPTÁNC EGYÜTTES

JÓZSEF ATTILA SZAVALÓVERSENY
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Fotók: Borsányi János
Fotók: Borsányi János

MÁRCIUS 15.

VALENTIN NAPI RANDEVÚ
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DALOLÓ SOMOGYISOK

2017. március 4-én a Somogyi Imre Általá-
nos Iskola 5.-6. évfolyamos diákjai, Raffai 
Mirjam, Kincses Jázmin, Molnár Vivien, Tö-
rök Julianna Eszter, Molnár Benedek, Tóth 
Nikolett, Nagy Cintia és Bodri-Balog Lara 
részt vettek a ceglédi Táncsics Mihály Álta-
lános Iskola által szervezett „Tiszán innen, 
Dunán túl…” Országos Népdaléneklő ver-

seny megyei fordu-
lóján, „énekegyüt-
tes” kategóriában. 
A gyerekek abonyi 
népda l c sokor r a l 
készültek. Először 
vettek részt ilyen 
megmérettetésen. 
Eleinte szokatlan 
volt, hogy önálló-
an, tanári irányítás 
nélkül kell énekelni, 
hogy csak egymásra 
számíthatnak, de a 
sok gyakorlásnak 
köszönhetően, egyre 

jobban összekovácsolódott a csapat, és egyre 
nagyobb rutinra tettek szert. Először kicsit 
idegenkedve bújtak bele a népi ruhába is, de 
látva, hogy a versenyen mindenki szebbnél 
szebb öltözetben, a lányok gyönyörű hajfo-
natokkal, piros szalagokkal, a fiúk paraszt-
ingben, kis mellényben, kalapban állnak a 
zsűri elé, egyik-másik kislány szinte alig akart 

a verseny végén átöltözni. Jól érezték magu-
kat! A résztvevő iskolák erős mezőnyében a 
somogyi iskola kis csapata is méltán megáll-
ta a helyét. Raffai Mirjam és Török Julianna 
Eszter „szóló ének” kategóriában is indult. 
Lakos Lászlóné és Dr. Nagyné Kecskemé-
ti Ágnes ült a zsűriben. Minden produkció 
ezüst minősítést kapott, amire nagyon büsz-
kék vagyunk. 

A versenyzést folytatjuk. 2017. április 7-én 
Tökölre utaztunk. Itt kerül megrendezésre a 
Pünkösdi Népdalünnep. Izgalommal készü-
lünk erre az Országos Népdaléneklési Ver-
seny és Népzenei Találkozó Pest megyei for-
dulójára is. A „csoportos ének népi hangszer 
kísérettel” kategóriában fogunk indulni, ahol 
a Tarsoly népi zenekar lesz a segítségünkre. 

Végezetül pedig szeretném megköszönni 
az iskola vezetőségének és a kollégáknak a tá-
mogatását és a türelmét, valamint Király Bé-
lánénak, hogy gyönyörű kékfestő szoknyákat 
készített a kislányoknak. 

A cikket beküldte:  
a Somogyi Imre Általános Iskola

A naptári év első versenyén 2017. 01. 11-én Me-
gyei Zsinórlabda versenyen vettek részt tanulóink 
Gödöllőn. 5 település iskoláinak csapatai körmér-
kőzéses tornát lebonyolítva döntötték el a helye-
zéseket és az országos döntőbe jutás lehetőségét. 

Csapatunk 4 mérkőzéséből kettőt nyert, ket-
tőt elveszített, így a 3. helyen végzett. Sajnos a 2. 
helyet érő mérkőzésen döntő játszmában 9:3-as 
vezetésről bukta el a szettet és így a mérkőzést és 
a regionális selejtezőbe való bejutás lehetőségét is.  

 NŐNAP AZ ABONETT-NÉL
Iskolánkban több éves múltra tekint vissza az ABONETT Élelmiszergyártó és Kereskedelmi Kft. női dolgozóinak köszöntése a Nem-

zetközi Nőnap alkalmából. Színvonalas idei műsorunkban az 1.a., 3.a., 4.a. és a 4.m. osztály tanulói szerepeltek. A kicsik verssel, a na-
gyobbak jelenettel, tavaszi dalcsokorral, hangszeres énekléssel készültek. Köszönetként üdítővel, desszerttel vendégeltek meg Bennünket. 
A cég minden évben több alkalommal szponzorálja az iskolát, a nyári tábort is támogatja.

Cikk: Katók Eszter, Gémesné Nánási Beáta és Pálinkás Julianna  •  Somogyi Imre Általános iskola tanítónői

ZSINÓRLABDA VERSENY
Eredmények:

 Érd - Abony 2:0
 Abony - Cegléd 2:0
 Gödöllő - Abony 2:1
 Abony - Szentendre 2:0

Csapatunk játékosai voltak: 
Kozár Dávid Viktor 8.o., 
Rais András 8.o., 
Kassai Mercédesz 7.o.,

Strohmayer Szabrina Vivien 7.o., 
Tratner Barbara 7.o., 
Kovács Vera 6.o., 
Virágh Dávid 6.o., 
Kovács József 5.o. 
Kovács Nikoletta 5.o., 
Stummer Veronika 5.o. tanulók.   

Felkészítő tanáruk és e tudósítás szerzője Andrá-
si István gyp. tanár  

Cikk: Hernek Orsolya

„Adj vért, megmented három ember életét!”
Abonyban a Kultúra Házában ismét véradásra vártuk az érkező véradókat március 
16.-án. Jöttek azok, akik már hosszú évek óta így segítik a betegek gyógyulását, de 
jó volt látni azokat is, akik még csak néhány alkalommal jelentkeztek, sőt sok volt 
a fiatal, először jelentkező.Volt,aki egyedül jött, volt, aki a munkatársával, volt 
fiatal pár, akik kézen fogva bátorították egymást 

Valamennyi jelentkező véradó /59/ alkalmas volt véradásra, Köszönjük, hogy 
jöttek, köszönjük a ceglédi kórház közreműködő orvosának, a nővéreknek a mun-
káját, és köszönet mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult a véradónap 
sikeréhez.

A következő városi véradás: 2017. július 12.-én 9-14 óra között.
Cikk és Fotók: Pető Istvánné véradás szervező
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A karitász munka nem látványos, hanem egy ab-
szolút háttérmunka, ami hiányozna, ha nem mű-
ködne. Karitász csoportunk számon tartja és folya-
matosan térképezi fel a környéken lakó idős, beteg 
vagy szegény sorsú családjait és az egyedülálló, tá-
maszra szorulókat felekezeti különbség nélkül.

A teljesség igénye nélkül megpróbálom összefog-
lalni csoportunk 2016 évi tevékenységét:

Január és február hónapban anyagi lehetőségeink 
függvényében tűzifával segítettük a rászorulókat.

Februárban a Vácott megrendezett lelki napon 
12 fővel vettünk részt.

Februárban egy igen jól sikerült Farsangi dél-
utánon vehettek részt a gyermekek. Volt jelmez-
verseny, különféle játékok és a farsangi fánk sem 
maradhatott el.

A nagyböjti élelmiszergyűjtés eredményeképpen 
a karitász munkatársak 30 db ajándékcsomagot ál-
lítottak össze és osztottak szét a leginkább rászoru-
lóknak.

A hagyományos tavaszi bál bevételét kiegészítet-
tük és 350.000,- Ft-al járultunk hozzá a toronyóra 
javításához.

Májusban az elsőáldozókat vendégeltük meg, 
majd minden kislány és kisfiú egy-egy Hozsanna 
imakönyvet kapott ajándékba a Karitász csoporttól.

Június-július hónapban a táborozások kerültek 
előtérbe. 

Balatonon 11 fő, Salgóbányán 16 fő, Nyáregyhá-
zán 7 fő, Angol nyelvi tábor Kóspallagon (Kapás-
Szabados Erikával) 12 fő táborozását finanszírozta 
csoportunk 825.000,- Ft értékben. A táborban 
részt vevő gyerekek élményekkel telve, és új barát-
ságokkal tértek haza.

A nyár folyamán egy szarvasi kirándulással tet-
tük még emlékezetesebbé a 2016-os évet tagjaink 
részére.

Augusztusban a Váci Egyházmegyétől kapott 
50.000,- Ft iskoláztatási támogatáson felül saját fi-
nanszírozásból 40 család kapott összesen 100.000,- 
Ft értékben beiskolázási utalványt.

Augusztusban csoportunk több tagja részt vett 
a Budapesti Szent Jobb Körmeneten. Megtisztelő 
érzés volt a legelső sorokban ülni, és rögtön a Szent 
Jobb után elsőként haladni a körmenetben.

A Váci Egyházmegyei Karitász Központtól több 
csomag pelenkát kaptunk, melyet szintén a rászo-
ruló kisgyermekes családok kaptak meg.

Szeptemberben ismét megszerveztük az Idősek 
Világnapja programot, ami szentmisével kezdődik, 
majd a közösségi házban kulturális műsorral és sze-
retetvendégséggel folytatódik. Egy-egy időseknek 
szóló rendezvényen 150-200 főt látunk vendégül.

500 láda almát kaptunk a központtól, mely 
egyenként 14-14 kg-os volt. Ebből jutott a lakás-
otthonokban élőknek, a Speciális Otthonnak és 
nagyon sok abonyi családnak. Nem volt egyszerű 
az alma fogadása, mert nem csak az abonyiaknak 
szánt almát kellett fogadnunk, hanem a környező 
települések karitász csoportjaiét is. Ebben nagy se-
gítségünkre volt egyik karitász társunk, akinek az 
udvarára pakolták le a kamionról, Vízner Sándor 
abonyi vállalkozó irányításával. Köszönet mindeni-
nek, aki részt vett ebben a megfeszített munkában.

Októberben ismét megszerveztük a Karitász bált, 
melynek bevételét a Karácsonyi csomagok összeál-
lítására fordítottuk.

Novemberben 7 fő képviselte az abonyi csopor-
tot a Karitász 80. évfordulója és újjászületésének 
25. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségen a 
Szent István Bazilikában.

Erzsébet napjához kapcsolódóan Erzsébet napi 
kenyeret osztottunk a szentmise után.

A Karitász csoport 2016. évi tevékenysége
November végén összeültünk és elkészítettük a 

szokásos mézeskalácsokat, melyekből jutott az Idő-
sek Karácsonyi ünnepségén megjelenteknek, illetve 
a Speciális Otthonnak.

A ceglédi Toldi Ferenc Kórház csecsemő és gyer-
mekosztálya részére bébi- és gyermek kötött pulcsi-
kat és sapikat adtunk át.

Decemberben 3 nagy programunk volt. Először 
az Idősek Karácsonyi ünnepséget szerveztük meg, 
majd a munkatársaink által összeállított ajándék-
csomagok átadására került sor 100 család részére. A 
csomagok rizst, cukrot, lisztet, tésztaféléket, marga-
rint, krumplit, teát, étolajat, szaloncukrot tartalma-
zott, valamint minden csomag mellé 1-1 fenyőfa.

Karácsony előtt több civil szervezet rendezett 
élelmiszer- és ruhagyűjtést, melynek szétosztásában 
is szerepet vállaltunk.

Végül egy 700 fős Szilveszteri bállal búcsúztattuk 
az Óévet.

Az év folyamán:
49 fő kapott élelmiszercsomagot
28 család tűzifát
19 fő gyógyszerét váltottuk ki,

5 főnek segítettünk a villanyszámla kiegyenlíté-
sében, illetve feltöltésében,

1-1 család gáz- és vízszámláját fizettük be,
Bérletet vásároltunk, és kezelésre történő utazás-

hoz járultunk hozzá,
Kb 300 családnak tudtunk segítséget nyújtani 

azáltal, hogy lejárathoz közeli élelmiszeradomány 
kapunk bizonyos időközönként.

Arról sem feledkezzünk meg, hogy milyen sokan 
keresnek meg bennünket felajánlásaikkal (ruha, 
bútor, játék, egyéb használati tárgyak), és még en-
nél is többen vannak, akik mindezen felajánlásokra 
rászorulnak. Településünk lakossága közel 15000 
fős. Egy ilyen nagy településen igen nagy a rászo-
rulók aránya, és egyre több lesz.  Sajnos minden-
kin nem tudunk segíteni. Vannak visszatérő és új 
rászorulók. 

Mindenkinek köszönjük az egész éves támogatá-
sát, akár tárgyi, akár anyagi, akár lelki segítség volt.

Továbbra is várjuk a lakosság bárminemű fel-
ajánlását, bátorító támogatását!

Beszámolt: Csizmadia Mihályné  •   Karitász tag
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Abonyi bor „tarolt” 
a ceglédberceli 

borversenyen

Bújócska előadás, és a Tarka borjú
rajzpályázat eredményhirdetése

2016. május 28-29-én már láthatta az abonyi kö-
zönség a Bújócskát, Csizmarek Mátyás 1954-ben 
írt vígjátékát. Akkor itt volt a tápiószőlősi Faluház 
művelődés-szervezője Némedi Judit, és meghív-
ta a darabot 2017. március 18.-ra Szőlősre. Úgy 
gondoltuk, ha már felújítjuk, akkor még egyszer 
bemutatjuk itthon is. Aki akkor nem látta, most 
megnézhesse. Nagyon jó ötletnek bizonyult! (Az 
eredeti bemutató szereposztása egyetlen ponton 
változott. Kovács 2. Dániel villamosvezető-vezér-
igazgató szerepében most Berkó András, a színkör 
új felfedezettje remekelt.)

2017. március 11-én, a Bújócska előadás előtt 
került sor a Tarka borjú rajzverseny eredmény-
hirdetésére. Tavaly augusztusban volt Abonyban 
az első Tarka-borjú fesztivál. Akkor Müller Milán 
elmesélte a nagyközönségnek az abonyi tarkaborjú 
anekdotát. Ennek a történetnek az illusztrálására 
a Nagyabonyi Színkör rajzpályázatot hirdetett a 
helyi iskolák diákjainak. A rajzokat felnagyítjuk és 
a 2017. augusztus 5-i, immár a második Tarka-
borjú főzőversenyen díszletként használjuk majd 
előadásunkhoz. Az abonyi nagyközönség a 11 pá-
lyázó 24 alkotását „Lőrinc gazda és az abonyi tarka 
borjú” címmel hamarosan megjelenő mesekönyv-
ben is láthatja majd. 

A díjnyertes alkotók megérdemlik, hogy nevü-
ket megismerje az olvasó: A Montágh Imre iskola 
diákja Ribai László, szaktanára Molnár Gyöngyi. 
A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola nyolcadi-
kos tanulója Lengyel Nóra Emese, szaktanára Sári 
Zoltán. Egészen kivételes képsorozatot készített a 
Somogyi Imre Általános Iskola Juhász Zsuzsan-
na szaktanár vezette rajzszakköre: Ráczpali Ale-
xandra, Duka Vanessza, Kőrösi Bernadett, Hor-
váth Szabina, Lendvai Rebeka, Tóth Alexandra, 
Krupincza Krisztián, Kokovai Csenge, Molnár 

Vanessa. Közös munkájuk a 10 képből álló kép-
sorozat. Temperát és az applikációs technikát al-
kalmazták, és szinte három-dimenziós hatást értek 
el, ami a nagyított képeken különösen érvényesül. 
Tökéletes a szereplők és a környezet bemutatása, a 
pályázat eredeti célját tökéletesen megvalósította. 

A rajzpályázat eredményhirdetése után került 
sor a Bújócska előadására. A Bújócska főszereplője 
egy villamosvezetőből vezérigazgatóvá kinevezett 
káder, aki a nagy mozgalmár, vonalas, egyetemista 
lányának is jó káder férjet szeretne. A kiszemelt 
káder-vőlegény azonban, nem is igazi káder, csak 
a kényszer csinált belőle paraszt-kádert, meg a jó 
barátja, akinek a nagy ötletére három apát is sike-
rül összecsődíteni. Persze minden jó, ha jó a vége. 
Aki elveszítette is, végül megtalálja önmagát, és 
minden probléma megoldódik. 

A Bújócskát a szerző 1954-ben írta, de Abony-
ban már a következő évben bemutatták az akkori 
színjátszók. 2016-ban nagyon nagy vállalkozás, és 
kockázat volt ennek a darabnak a műsorra tűzése 
több okból is. A nagyközönség már nagyon más-
hoz szokott. Egy prózai darab, pláne, aminek bo-
nyolultabb története van, komoly odafigyelést igé-
nyel szereplőktől, nézőktől egyaránt. De megérte 
kockáztatni. A mostani abonyi előadás és a már-
cius 18-ai tápiószőlősi is fantasztikus hangulatú 
volt, aminek az eredménye lett több új meghívás. 
Valóban, mint a hajdani vándorszínészek, „ekhós 
szekéren” járjuk a környék (kis-térség) településeit, 
örömet szerezve a közönségnek, és önmagunknak is.

Cikk: Király Béláné Bella néni

A hagyományosan, immár 19. alkalommal megrende-
zett ceglédberceli térségi borversenyen Pető Zsolt bora 
kiváló eredményeket ért el, öregbítve ezzel Abony város 
hírnevét. Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely – amely ugyancsak minden évben 
borversenyt szervez a Kertbarát Körrel közösen – az elért 
szép sikerről interjúvolta meg az abonyi borkészítőt.

Jandácsik Pál: Hogyan zajlott a verseny?
Pető Zsolt: A Cegléd és Vidéke Unghváry László 

Borrend rendezte a versenyt, az idén 19. alkalommal. 
Ez Monort, Ceglédet és a Tápió vidékét érinti. A tér-
ségi borversenynek hagyományosan Ceglédbercel ad 
otthont. A versenyen egy szakmai zsűri bírálja a vörös-, 
rozé- és fehér borokat, illetve összeül egy 50-60 fős tár-
sadalmi zsűri is.  Ez egy vacsorával egybekötött borbírá-
lat, ahol a közönség is véleményt mondhat a borokról. 
Egy-egy sorban ülnek a vörös- és rozé-, illetve a fehér 
bort kóstolók, mindenki kap egy bor bírálati lapot, amin 
fajták szerint, sorszámozva megtalálják a „versenyboro-
kat”, amit a ceremónia mester bemutatója, instrukciói 
alapján – szín, tisztaság, illat, összbenyomás stb. – pon-
tozhatnak. Az összpontozás alapján kialakult rangsorban 
legtöbb ponttal értékelt bor került egy-egy bíráló szavazó 
lapjára. A mintegy 60 szavazólap összesítését követően 
derült ki, hogy melyik bor kapta a legtöbbet, fehér, rozé 
és vörös kategóriában.

Jandácsik Pál: Mennyire szokott egyezni a „civil” vé-
lemény a szakmai zsűri ítéletével?

Pető Zsolt: Kisebb eltérésekkel, de általában össz-
hangban szokott lenni a két vélemény.

Jandácsik Pál: Segíteni szokott a ceremónia mester 
a közönségnek a bírálatban? Például én, laikusként nem 
igazán tudom, hogyan értékeljek egy bort (ízlik vagy 
sem).

Pető Zsolt: Mindenképp. Le kell szögezni, hogy ez 
egy 19. alkalommal megrendezett, hagyományos ren-
dezvény, aminek van már egyfajta törzsközönsége is. 
A nagytöbbség nem először vett részt a versenyen, már 
korábban is bíráltak, így tisztában vannak a fő szempon-
tokkal. Ezért általában megközelíti a társadalmi zsűri 
véleménye a szakmai zsűriét. Azok a borok, amik jól sze-
repelnek a szakmai zsűrinél, általában a közönségnél is 
befutók.  Persze vannak mindig újabb borkedvelők, akik 
szájhagyomány útján hallanak a versenyről és eljönnek 
bírálni, de a törzsközönség részben borászokból és a kö-
réjük szerveződő társaságból áll.

Jandácsik Pál: Pontosan mennyi bor versenyzett az 
idén?

EKHÓS SZEKÉREN…

Gaál Tímea lett 
2017-ben a Szege-
di Tudományegye-
tem Arca. A meg-
mérettetésen 18 
diák közül válasz-
tották meg április 
5-én a posztra. Az 
Egyetem arca cím 
viselője egy éven át 
képviseli iskoláját 
különböző ren-
dezvényeken, vagy 
zsűrizik az egyete-
mi versenyeken.
 Habár az esetek 

többségében a szépség előny, sokszor találkozik 
előítéletekkel is, pedig a gyönyörű fiatal lány nem-
csak szépségével tűnik ki. Timi 4 idegen nyelvet 
beszél: angolt, spanyolt, oroszt, és most az egye-
temen szlavisztika-orosz szakosként a szerb nyel-
vet választotta, ami egyáltalán nem jelent kihívást 
számára. Szolnokon született, Abonyban járta ki 
az általános iskolát, ahol először angolul, majd 
magánszorgalomból elkezdett spanyolul is tanul-
ni. Olyan középiskolát keresett, ahol egy kevésbé 
divatos, de sokak által használt nyelvet is tanulhat, 
ezért jelentkezett a Varga Katalin Gimnáziumba, 
ahol emelt szintű érettségit tett le orosz nyelvből. 

Mindezek mellett 15 évesen végzett el egy modell 
iskolát, de akkor még a felkérések ellenére nem 
vetette bele magát a szépségiparba, csak miután 
megismerkedett Sándor Icával, aki fodrász-, és 
sminkmesterként dolgozott Szolnokon. Ő ka-
rolta fel és vitte magával 2013-ban Madridba a 
Nemzetközi Fodrászversenyre, ahol Ica modell-
jeként mutathatta meg magát, így országosan 
megismerhették nevét. Bár helyezést nem értek 
el, nagyon büszke, hogy kijutottak csapatként egy 
ilyen volumenű versenyre, és képviselhették Ma-
gyarországot. Tavaly indult a Miss Royal Hungary 
szépségversenyen, ahol a szigorú szakmai zsűri a 
második hellyel jutalmazta. Célja, hogy szeretné 
az orosz nyelvet tolmács és fordító szinten is elsa-
játítani, valamint jövőre szeretne elindulni az Miss 
Hungary országos szépségversenyen is, ami nagy 
felkészültséget igényel.

Az elért sikerek ellenére Timi egy igazán kedves 
és közvetlen lány maradt, aki mindig is volt. Nagy 
kosárlabda rajongó, és ha csak teheti, ellátogat a 
szegedi és a szolnoki meccsekre is. Imádja a szege-
di életet, a fiatalos város lüktetését, habár eleinte 
kicsit félt tőle. Szívesen tér haza Abonyba megpi-
henni a családjához, bár erre mostanában elég ke-
vés lehetősége van tanulmányai és kötelezettségei 
mellett. Szívből gratulálunk és kívánunk neki a 
továbbiakban is sok sikert!

Cikk: Balogné Nagy Teréz

Abony ékköve Szeged szépsége
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ELŐZZÜK MEG A DEPRESSZIÓT
Pető Zsolt: 38 vörösbor, illetve 42 fehérbor. Monor, 

Cegléd térsége, illetve a Tápiói vidék képviseltette magát.

Jandácsik Pál: Tehát egy elég nagy területet lefed. 
Pontosan milyen kategóriában értél el minősítést?

Pető Zsolt: Fehérbor kategóriában száraz Irsai Olivér-
rel a szakmai zsűrinél arany minősítést ért el a borom, a 
társadalmi zsűri pedig az első helyezést ítélte neki. Kelle-
mes meglepetés volt.

Jandácsik Pál: Először indultál ezen a versenyen?
Pető Zsolt: Igen. Először készítettem saját bort. Na-

gyon örültem, hogy ilyen jól szerepelt. Érdekes, mert 
a borkészítéssel és szőlőtermesztéssel Ceglédbercel és a 
ceglédberceliek kapcsán ismerkedtem meg, illetve ott 
találkoztam nagyon elhivatott borászokkal, például Me-
gyeri Józseffel, ifjabb Répás Lászlóval, akik nagy szakmai 
tudással és tapasztalattal rendelkeznek. Szerencsésnek 
tartom magam, hogy barátaimnak tekinthetem őket. 
Ők inspiráltak, hogy próbálkozzak meg a borkészítés-
sel. Egyrészt azért, hogy elmondhassam, nekem is van 
saját borom otthon, másrészt, ha barátokkal találkozom, 
akikkel összeülünk, tudjam kínálni őket. Ceglédberceli 
borászok segítségével készült el ez a bor ennek köszön-
hetően már elsőre sikerült egy olyan minőségűt készíte-
nem, ami nem csak nekem, hanem a barátoknak is ízlik. 
Az pedig külön örömöt jelent a számomra, hogy ezen a 
versenyen szépen szerepelt. 

Jandácsik Pál: Mi a titkod, hogy már első nekifutásra 
ilyen kivételes eredményt értél el?

Pető Zsolt: Részint műhelytitok, részint nem. Én 
„csak” azt csináltam, amit a borász barátok tanácsoltak. 
Pontosan követtem az instrukciókat. Maga az Irsai Oli-
vér alapanyag – a szőlő, a must – Gyöngyösről szárma-
zik, mert a környékünkön ilyen ültetvények nem igazán 
vannak. Ceglédbercel környékén hagyományosan Cser-
szegi fűszerest termelnek, amit Bakonyi Károly neme-
sített az Irsai Olivér és a piros tramini keresztezésével. 
A feldolgozása az előbb is említett „szigorú felügyelet” 
mellett történt otthon, kisüzemi körülmények között. 
Három hektoliter mennyiségben készült. Én magam is 
meglepődtem, hogy milyen jó lett a végeredmény.

Jandácsik Pál: Nem csak díjat nyertél, hanem többet 
is. Nagyon komoly borkörökbe kerültél be, hiszen ennek 
közösségépítő ereje is van!

Pető Zsolt: Mindenféleképpen. Az, hogy egy Abony-
ban készült bor is el tud érni szép eredményeket, itt a tér-
ségben, abonyi borászokat, borkészítőket is inspirálhat 
abba az irányba, hogy még inkább közösségbe szerve-
ződjenek, tovább fejlődjenek szakmailag, és ezáltal még 
jobb borok szülessenek nem csak a saját, hanem a többi 
fogyasztó örömére is.

Jandácsik Pál: Az abonyi Kultúra Háza a Kertbarát 
Körrel idén is szervezett borversenyt (2017. március 
24.). Mik a további terveid? Be akarod mutatni a többi 
abonyi borásznak is a munkád? 

Pető Zsolt: Igen. Szeretnék itt is bekapcsolódni a 
borászok életébe és megosztani a tapasztalatokat a helyi 
borkedvelőkkel. 

A jövőben nagyobb mennyiségben szeretnék Irsai 
Olivért készíteni, illetve más borok felé is nyitni. Az Irsai 
Olivér egy viszonylag könnyű, rövid élettartamú, fiatalos 
lendületű bor. A borkedvelők tudják, illik egy éven belül 
elfogyasztani. Nem érdemes tovább tárolni, mert sokat 
veszít a minőségéből, a frissességéből. Ezt a fajtát sze-
retném megtartani, mert illatos és közkedvelt, de emellé 
szeretnék készíteni egy olyan bort is ebben az évben, ami 
hosszabb élettartalmú és egy kicsit elegánsabb. Ez még a 
jövő titka. Lehet, hogy egy Cserszegi fűszeres vagy egy 
Olaszrizling lesz.

Jandácsik Pál: Gratulálok az abonyi Kultúra Háza 
nevében. További sok sikert kívánok, és azt, hogy minél 
több ember lelje kedvét ebben a kiváló borban!

Az április 7-i Egészség Világnapját több ezer em-
ber számára tette emlékezetessé egy maroknyi szü-
lő és fiatal. Budapest négy helyszínén, valamint 
Debrecenben és Győrben voltak megmozdulások 
a nemzetközi Egészség Világnapja alkalmából. Az 
Egészség Világnapja idei témája a depresszió köré 
csoportosult.

A depresszió soha nem volt könnyű téma, de 
napjainkban már igazi népbetegségként tekinte-
nek rá. A kiváltó okok között szakértők szerint a 
családi háttértől a munkahelyi gondokig megan�-
nyi dolog megtalálható. De ami egyre inkább be-
bizonyosodik, hogy az antidepresszánsok – ahogy 
az a betegtájékoztatókban is le van írva – maguk is 
kiváltói lehetnek a depressziónak.

Az országszerte zajló egészségnapi megmozdu-
lásokat épp ez ihlette. Mivel a magyar fiatalok és 
felnőttek egyaránt nagy számban depressziósnak 

vannak bélyegezve, így az elmúlt években csak 
nőtt azok száma, akik beleeshetnének az antidep-
resszánsok ilyenfajta csapdájába.

A megmozdulás részeként a szervezők és ön-
kéntesek több ezer embert világosítottak fel a 
vényköteles szerekkel kapcsolatos veszélyekről. A 
felvilágosításra az „Igazság a drogokról” füzeteket 
használták, amit a Drogmentes Világért Alapít-
vány bocsájtott az önkéntesek rendelkezésére. A 
felvilágosító füzetek külön kitérnek a vényköteles 
szerek használatával járó veszélyekre is.

Így az Egészség Világnapján végül az országos 
megmozdulások révén több mint tízezer ember 
lett felvilágosítva az antidepresszánsok mellékha-
tásairól.

Forrás: sajto@drogmentes.hu

Február 25-én ismét megtelt Abony Város Sport-
csarnoka a sportolókkal, családtagjaikkal, és 
mindazokkal, akik egy hatalmas bál keretében, 
önfeledt szórakozással egybekötve szerették volna 
támogatni Abony sportját. Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan nagy közönségsikert aratott a program, 
melyre más településekről is szép számban érkez-
tek a sportrajongók, és a színvonalas szórakozás 
kedvelői. Ezen a napon a legkiválóbb teljesít-
ményt nyújtókat is jutalmazták. A bálon idén is 
személyesen vett részt Földi László országgyűlési 
képviselő, és segített a díjak átadásában. Rom-
hányiné Dr. Balogh Edit polgármester mondott 
ünnepi beszédet, megnyitva a sportbált.

Hangsúlyozta, hogy ez az immár 17. alkalom-
mal megrendezett program az évek alatt Abony 
legrangosabb társadalmi eseményévé nőtte ki ma-
gát. Köszönetet mondott a sportszakosztályok-
nak, egyesületeknek, amiért megrendezik ma-
guknak a Sportbált, és sajnálatát fejezte ki, hogy 
Abony városa szinte egyáltalán nem tud anyagi 
forrásokat biztosítani az egyesületek támogatásá-
ra, és így a bálra sem. A Sportcsarnok térítésmen-
tes biztosításával azonban hozzájárulnak a rangos 
rendezvényhez. Földi Lászlón és Abony város pol-
gármesterén kívül két szakbizottsági tag, Korbély 

Sportbál tizenhetedszer

Csabáné és Fehér Endre adta át a díjakat.
Lassan, de biztosan, a jövő évben már nagyko-

rú, azaz 18 éves lesz a Sportbál.
Sajnálatos haláleset történt a közelmúltban, 

Tóth Ernő nyugalmazott testnevelő tanár, aki 
diákok ezreivel foglalkozott, ezen a napon már 
nem lehetett jelen. Tóth Ernő emléke örökre az 
abonyiak szívében él. A Sportbál résztvevői egy 
perces néma gyásszal tisztelegtek előtte, emléke 
előtt.

Díjazottak, méltatások:
Sportakrobatika

Az Abony TAK idei díjazottjai, két leány páros 
egység Szabados Brigitta és Kormos Kata. 

A másik két díjazott Diószegi Csenge és S. Tóth 
Dorka. 
Triatlon

Fergeteg Triatlon Se díjazott sportolói: Soós 
Fanni Kinga és Soós Gergő
Fogathajtás- Abonyi Lovas Klub Egyesület 

Idén jubiláló 30 éves kitartó és eredményes 
sportpályafutásának elismeréseként kapta meg a 
díjat póni 2-es fogat kategóriájában Habony Sán-
dor fogathajtó az Abonyi Lovas Klub versenyzője.
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Somogyi DSE
A Somogyi Iskola ebben az évben olyan diákját 

jutalmazta, aki már alsó tagozatos kora óta atléti-
ka és Kézilabda sportágban is kiemelkedő teljesít-
ményt nyújt: Szegő Szabinát.
Gyulai DSE

Kovács Viktória kisiskolás kora óta a Gyulai 
DSE torna-fitness csoportjának sportolója volt.  
Az elmúlt években a Diákolimpia Torna Megyei 
valamint Országos területi versenyein ért el helye-
zéseket. Gúlatornaversenyen több alkalommal I. 
helyezést ért el csapatának tagjaként. Aktív tagja 
és versenyzője az Abonyi Birkózó Egyesületnek, 
valamint az Abonyi Torna és Akrobatika Klubnak 
is.
 Kinizsi DSE

- Nagy Olívia, a Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola tanulója. A triatlon sportágat 8 
éves korában kezdte a Fergeteg Triatlon SE szí-
neiben.

- Szikszay Zalán György a Kinizsi Pál Gimnázi-
um és Szakközépiskola tanulója. 10 éves kora óta 
a Fergeteg Triatlon SE tagja.
A Karate POWER SE tagjai:

- Dankó Gabriella és eredményei: I. Kiskun 
kupa I. helyezett; Bushido kupa Utánpótlás Ma-
gyar Bajnokság I. helyezett; Mikulás Kupa (Buda-
pest) I. helyezett.

- Csajbók Attila eredményei: Diákolimpia 
Döntő II. helyezett; Tadashi kupa I. helyezett, 
Hinamoto kupa II. helyezett.
Birkózás

Mind három szakágban (női szabadfogás, férfi 
kötött és szabadfogásban)  kiváló eredményeket 
értek el az Abonyi Birkózó Club versenyzői.

- Molnár Nikoletta Kadet Európa Bajnokságon 
7. helyezést, Világ Bajnokságon 11. helyezést, 
Magyar Bajnokságon aranyérmet nyert. Valamint 
számos nemzetközi versenyen ért el még kiváló 
eredményt.

- Terék Fruzsina Országos Diákolimpián arany-
érmet, Magyar Bajnokságon  ezüstérmet nyert.

- Terék Gerda Országos Diákolimpián és Ma-
gyar Bajnokságon is bronzérmet nyert. 

- Baksa Bence Diák II. korosztály  szabad és 
kötöttfogású Országos Diákolimpián  ezüstérmet, 
Magyar Bajnokságon kötöttfogásban bronz,  sza-
badfogásban ezüstérmet nyert.

- Kiss Máté 69 kg-ban a  serdülő korosztály 
legnépesebb  súlycsoportjában  szabad és kötött-
fogású Országos Diákolimpián bronzérmet, Ma-
gyar Bajnokságon szintén mindkét fogásnemben  
bronzérmet nyert.

 
2016. év legeredményesebb birkózónk Molnár 

József aki hetedik  alkalommal védte meg felnőtt 
magyar bajnoki címét. Felnőtt Európa  Bajnoksá-
gon VIII., Olimpiai Kvalifikációs és számos nem-
zetközi versenyen ért el még  kiváló helyezését.
Erős emberek

A Strong man (Erős emberek) csoport 2016 
elején alakult ismerősökből, baráti társaságból. 
Szabad idejükben koffert cipelnek, gumit forgat-
nak, hordót pakolnak, és autót húznak, de ez csak 
pár szám a kb. 100 feladat közül. Több országos 
versenyen jutottak döntőbe. A csoportból idén 
Jancsovics Tivadar vett részt legtöbb versenyen és 
érte el legjobb eredményeket, például Strong man 
Talent: 2. helyezés, Abony Erős Emberek verseny: 
1 helyezés és Abony Erős Emberek verseny gumi-
borítás: 1 helyezése.

Abonyi Erőemelő csapat (RAW POWER 
TEAM Abony) 

Kevesen tudják, de Abonyban van erő emelő 
csapat is. 2016-ban nagyon sikeresen szerepeltek, 
többek között részt vettek hazai, és nemzetközi 
versenyeken is. Az erő emelés 3 gyakorlatból áll, 
fekve nyomás, guggolás, felhúzás. A csapat ver-
senyzői közül idén Kiss Gábor szerepelt a legjob-
ban, számos országos versenyen és a WPC Erő-
emelő, Fekve nyomó és Felhúzó Profi Liga Kupa 
erőemelésben és felhúzásban; valamint WUAP 
Európa Bajnokság 2016. Erőemelésben is első 
helyezést ért el. 

Kézilabda női díjazottjai:

Az Utánpótlás lány Kézilabdázók közül egy 
nagyon tehetséges sportolót illet a jutalom: Ju-
hász Evelint. Gyorsaságával és igen magasfokú 
technikai képzettségével a régió góllövő listáján az 
ötödik helyen áll jelenleg. Szorgalma és lelkese-
dése rendkívüli. A sportolás mellett tanulmányi 
eredménye is kimagasló. 

2016 legjobb junior játékosa Tóth Mónika. 
2016-ban a junior csapatban  86 lőtt góljával az 
egyik legeredményesebb játékos volt.

Jelenleg sérülésből lábadozik, mielőbbi gyógy-
ulást kívánunk neki!

Az idei év sportolója díjat egy olyan játékos 
kapja aki, önzetlenül tud játszani egy 6+1 főből 
álló csapatban. Patkós Gabriella 1,5 éve viseli az 
Abony KC mezét. Mint más játékosok, Ő is mun-
ka mellett szakít időt az imádott sportágra. Több 
mint 15 éve hódol a kézilabdának. 
Férfi kézilabda

2016-ban a legjobb utánpótlás játékos: Fábián 
Gábor lett. Három éve tagja az Abonyi Kézilabda 
Club utánpótlás bázisának. Szível lélekkel dolgo-
zott edzésről edzésre. A tavalyi évben az U12-es 
gyerekbajnokságban szerepelt az Abonyi Kézilab-
da Club színeiben.

Idén pedig már az U14-es csapat tagjaként is 
számítanak rá edzői. 

2016. évi legjobb férfi junior kézilabdázója cí-
met Szabó Károly kapta. Először a Somogyi DSE, 
majd az Abonyi Kézilabda Club színeiben lépett 
pályára az Országos Gyermekbajnokság mérkő-
zésein. Általános tanulmányai befejezését köve-
tően sem hagyott fel a kézilabdával és folytatta a 
játékot az abonyi clubnál. Mind amellett, hogy 
igazi csapat ember, középiskolás tanulmányai is 
kiválóak. Kitartásával, fegyelmével példamutató 
korosztálya játékosai számára.

A legjobb felnőtt kézilabdázó címet Pallér Pé-
ter kapta. A kézilabda egyik íratlan szabálya, hogy 
egy csapatépítés ott kezdődik, hogy végy egy jó 
kapust. Az elmúlt bajnoki szezonokban nagyban 
támogatta a kapuból játékostársait. Több fontos 
és győztes mérkőzést is eldöntött védéseivel. A 
remek védések mellett, gólszerzések is fűződnek 
nevéhez. Elszántságához, igazi kapus észjárás pá-
rosul, amivel igen sok kellemetlen percet okoz 
ellenfeleinek. 
Labdarúgás
Az Abonyi KID Football Club díjazottjai:
U14

Az Abonyi KID FC serdülő U14-es csapatának 
legjobbja Kelemen László.

A csapat gólfelelőse. Vezérletével Budapesten 
a Grund kupán bronzérmet szereztek és a Torna 
gólkirálya lett. Legnagyobb eredménye, hogy a 
csapattal megnyerte az U14-es bajnokság II. osz-
tályát és 14 mérkőzésen 45 gólt rúgva elnyerte a 
gólkirályi címet. Meghívást kapott Budapestre a 
Gólkirályok Gálája elnevezésű eseményre, ahol a 
világválogatott Détári Lajostól vehetett át díjat. 
Ebben a szezonban bemutatkozhatott az U16-os 
csapatban is. Jelenleg mind a két korosztályban 
vezeti a góllövőlistát.
U16

Az idei évben volt a legnehezebb választani, de 
összességében nézve és az egész évben nyújtott 
játéka miatt egy középpályás játékosra esett a vá-
lasztás: Angyal Lászlóra.

Ez a játékos a középpálya egyik legfontosabb 
tagja. Posztján a korosztálya egyik legtehetsé-
gesebb alakja. Képessége és adottsága miatt az 
abonyi labdarúgás egyik meghatározó alakja lehet 
a jövőben.

Az év felfedezettje: Szabó Bence lett.
2015 nyarán jött vissza a Szolnoki MÁV-tól. 

2016 végig a felnőtt kapuban állt, és az ifi csapat-
ban is ő védett. Neki sikerült egy meccsen 3 ti-
zenegyest kivédenie, ami nem mindennapi dolog. 
Stabil és magabiztos kapus.
U19

Az Ifi csapatban sajnos kevesen érdemelnék 
meg ezt a címet, azonban mégis van egy-két já-
tékos, akikre mindig lehet számítani, egyikük: 
Szűcs Bence, aki példát mutat a többieknek ezért 
választották idén őt év sportolójának.

Felnőtt
2016 felnőtt díjazottunk Szabó Tamás. Kiváló 

a hozzáállása miatt döntöttek mellette, a meccsen 
nem félti magát, szívvel-lélekkel játszik és min-
dent megtesz a csapat sikeréért. 

Az év legeredményesebb csapata 2016-ban a 
Bármikő - Strand Kisvendéglő, az év kispályás 
csapata az Imperiál lett.

Különdíjat adott át Molnár Éva, az Abonyi Ké-
zilabda Club elnökségi tagja az Abonyi Rendőrőrs 
csapatának, akik minden évben szavatolják Abony 
városában a sportrendezvények biztonságát. 

Még egy különdíj várt kiosztásra ezt pedig 
egy abonyi vállalkozás kapta, nem másért, mint 
a sportrendezvények biztosításáért. A díjat az 
abonyi sportegyesületek vezetősége, sportolói, 
valamint szurkolói nevében átadta Bárány József 
az Abonyi Kézilabda Klub elnöke az ABOPOL 
Kft-nek.

Az ÉV EDZŐJE kitüntető címet több kiváló 
megszállott abonyi sportszakember is megérde-
melné minden esztendőben. Idén a közmegbe-
csülésnek örvendő, Szalinka Szilvia, az Abonyi 
Torna és Sportakrobatika Klub edzője vehette 
át ezt a díjat, aki évről évre szebb eredményekre 
vezényli sportolóit, akik példásan helyt állnak or-
szágos versenyeken is. 

Egy abszolút kategória győztest is jutalmaztak. 
Ő a magyar nemzeti válogatott tagja, válogatott 
labdarúgó kapus. Földi László országgyűlési kép-
viselő különdíjat ajánlott fel a KID FC által ne-
velt játékos Nagy Gergely számára.

Forrás: miabonyunk.hu  • Fotó: Borsányi János
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Dr. Kostyán Andor 55 
évvel ezelőtt hunyt el 
Abonyban 1962. április 
4-én. Nevét legtöbben 
a róla elnevezett ren-
delőintézetről ismerik, 
és csak kevesek em-
lékezhetnek szigorú, 
lelkiismeretes alakjá-
ra. 1887. július 27-én 
született Tószegen, 
Budapesten doktorált 

1912-ben. Az első világháborúban 4 évig a 68. 
gyalogezred katonaorvosa volt, több frontvonalon 
is. Innen ered szigorú, határozott alakja, amely a 
harcedzett emberekre oly jellemző. Helytállásáért 
több kitüntetést is kapott: a Signum Laudis bronz 
fokozatát kardokkal, (amely katonai érdemérem, 
a kard kiegészítést pedig az ellenség előtt tanúsí-
tottak vitéz magatartással és kiváló csapatvezetés-
sel érdemelte ki), a magyar koronás aranyérmet 
kardokkal; hadiékítményes érmet a Vöröskereszt 
II. osztályú díszjelvényével, valamint sebesülési 
érmet. 1917-től Abony község vezető orvosa lett 
egészen haláláig. Lelkiismeretesen végezte mun-
káját, a nehezen megközelíthető tanyákra is kijárt 
saját hintóján a betegekhez. A polgári iskolában 
anatómiát és egészségtant tanított.  Feleségével a 
Vasút úton megtalálható Kostyán kúriában laktak 
(ma az Abokomhoz tartozik az épület). A háború 
után is megtalálták a tragédiák, egyetlen lányukat 
fiatalon vesztették el, és a II. világháború után em-
beri méltóságában megsértették. Szabadulása után 
visszatért munkájához. Halálát ironikusan orvosi 
műhiba okozta. Abony higiénés helyzete jelentő-
sen javult prakszisa alatt. Emléke előtt tisztelegve 
nevezték el róla a 2010-ben épített abonyi egész-
ségközpontot.

„Dr. Kostyán Andor emléke mélyen beivódott 
az akkor élt emberek emlékezetébe. Sok anekdota 
szól szigorúságáról, mondjuk úgy, hogy „tartot-
tak” tőle az emberek. Azonban szigorú szavát csak 
abban az esetben hallhatták, ha valami olyan dol-
got tapasztalt, ami nem volt számára elfogadható. 
Szaktudásáról, emberséges magatartásáról is sokat 
hallani. Betegeiért élt, hiszen élete értelmét jelen-
tette a szakma.” (Tóth Ernő)

Cikk: Balogné Nagy Teréz  •  Fotó: Internet

Dr. Kostyán 
Andor megemlékezés

Emlékezünk

Abonyi József 
és Neje

halálának évfordulójára
Fia Józsi és Éva

ELHUNYTAK
Kelemen Károly, Somodi Imre 88 év, Hajnal Gyula 65 év, Székely Ferencné, Tóth Pál 78 év, 
Pinviczki Sándor 68 év, Maár Ottóné 85 év, Mészáros Kálmán 90 év, Szimeiszter Ferencné 
89 év, Gulyás-Juhász Béláné, Zlatóczki Imréné 48 év, Nagy Lászlóné 89 év, Nagy László 69 
év, Bazsik Sándorné 66 év, Bíró Sándorné, Molnár Istvánné 80 év, Kis Antal Ernőné 96 év, 
Ecseki Sándor 83 év, Gál József, Juhász Jánosné 62 év, Antal József 76 év, Habonyné Szekeres 
Erzsébet 60 év, Valuska Béláné 81 év, Lendvai Györgyné, Takács Gyula 69 év, Polónyi 
Istvánné 75 év, Szabó Sándorné 91 év, Homoki József, Tóth László 56 év, S. Tóth Mihály 90 
év, Pavlovics Sándorné 60 év, Telek István 88 év, Szekeres Györgyné, Palcsó Istvánné 82 év, 
Nagy Pálné 84 év, Germányi Katalin 57 év, Földiné Juhász Edina 52 év, Györe Csaba 62 év
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2017
Február 11.	 Szilágyi Alexandra és Sarkadi Péter

Február 17.	 Jakab Aranka és Rafael László

Február 27.	 Kun Rozália Angéla és Szűcs Sándor

Március 17.	 Lipák Alexandra és Langó Zsolt 

Március 31.	 Lövei Mónika Nikolett és Gál István

Április 13.	 Nagy Olívia és Rafael Dávid
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